

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΑΤΑΚΤΗ

παπαδιά

MONO ΣΤΗΝ Espresso

«ΚΛΕΦΤΗΚΕ»

ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

ΟΠΩΣ το γεγονός της εγκατάλειψης του ιερέα περιοχής της Αιτωλοακαρνανίας, από την παπαδιά του. Η οποία πήρε το παιδί που είχε αποκτήσει με τον παπά και πήγε να ζήσει με τον επιχειρηματία που ερωτεύτηκε... φοβερά.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ δεν είναι πρωτοφανές κι ίσως κάπως ανεκτό για τα εξελιγμένα ήθη της εποχής μας. Όμως ΟΣΕΣ παντρεύονται ιερείς θα πρέπει να μετρούν το ήθος και την αντοχή τους στους πειρασμούς. Όπως κι οι ιερείς οι ίδιοι. Διαφορετικά δουλεύουν εαυτούς και αλλήλους...

ΟΠΩΣ, με πολύ χειρότερο τρόπο η πλειονότητα των καθολικών ιερέων, ή καρδινάλιων παιδεραστών, φθάνοντας κι ως τον Πάπα που κατηγορείται για συγκάλυψη κρουσμάτων... καθολικής σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων.

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ότι μόνο στην Ιρλανδία καταγγέλθηκαν 14.500 σεξουαλικές κακοποιήσεις ανηλίκων από καθολικούς ιερωμένους. Οι περισσότεροι εκ των οποίων εξακολουθούν να... ιερουργούν.

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ με τα σοβαρά κι ευτράπελα ελληνικά θα πρέπει ν' αναφέρουμε ότι παρά τα τόσα δυσάρεστα από τις αυστραλιανές πολιτικές αναταράξεις υπήρξε

Κυριάκο, Φώφη να τους χαιρέσετε

ΔΙΑΒΑΣΑ για την σιβαρή επιδείνωση της υγείας των Ελλήνων κατά την διάρκεια της δετούς οικονομικής κρίσης και έφριξα. Ενθυμούμενος και παλαιότερες φρικιαστικές διαπιστώσεις, εις βάρος των συμπατριωτών μας που ανήκουν (ή ανήκαν, γιατί αποδήμησαν) στις λαϊκές μερίδες με την μικρότερη ευθύνη για τα όσα τραγικά προέκυψαν. Διότι την ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΘΥΝΗ την φέρουν ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ όσοι αναρριχήθηκαν στα υψηλά αξιώματα.

Γ' ΑΥΤΟ, εδώ και χρόνια έγγραφα και φώναζα (ραδιοφωνι-

κώς) ότι τόσον ο Καραμανλής ο σκνός (που διπλασίασε το χρέος στην καμπούρα του λαού) όσο και ο Γιωργάκης ο ανεύθυνος κι ελαττωματικός που ανέλαβε να... φτιάξει τα πράγματα, έπρεπε να καταδικαστούν ΣΕ ΙΣΟΒΙΑ – αν όχι εις θάνατον, άκουσα πολλούς να μου λένε ότι το... παράκανα. Και καλά θάκανα να σταματήσω!

ΕΝ ΤΟΥΟΙΣ εξακολουθώ να διατηρώ την πεποίθησή πως ανεύθυνοι πολιτικοί, που οδηγούν χώρες και λαούς στην καταστροφή πρέπει να καθίσουν

Αυστραλία: Πρωτοσέλιδα τα πολιτικά και στην Ελλάδα τι έκανε μια παπαδιά

ΛΟΓΩ των πρωτοφανών ντόπιων πολιτικών εξελίξεων η στήλη εγκατέλειψε σχεδόν απόλυτα τον σχολιασμό της ελλαδικής επικαιρότητας που συνήθως κυριαρχεί περισσότερο πάσης άλλης στις συζητήσεις των συμπαροίκων. Θ' αφήσουμε λοιπόν τα ντόπια για τις άλλες σελίδες και θα ψάξουμε στις σελίδες της ελληνικής επικαιρότητας για γεγονότα δραματικά, διασκεδαστικά, ή και ανάμικτα δράματος και κωμωδίας.

και κάτι ελαφρώς ευχάριστο με την αλλαγή κυβερνητικής ηγεσίας. Την ημέρα που αποκτήσαμε νέο πρωθυπουργό είδε και λίγη βροχούλα η Πολιτεία μας που τόσο υπέφερε από ξηρασία.

ΕΥΧΟΜΕΘΑΙ βροχοπτώσεις και στην Ύδρα μήπως κι ανακουφιστούν από την δίψα οι κάτοικοί του και το νησί που τα όνομά του και μόνο υπόσχεται νερό με τη σέσουλα.



Νομιμοποιήθηκε ήδη ο "Ρουβίκωνας" γιατί όχι κι η "17 Νοέμβρη" σύντομα

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ κι ενώ οι αγορές περιμένουν μ' ανοιχτές την Ελλάδα μας (...εκεί να ιδείς γλέντια) η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ εξακολουθεί να φορτώνει ΟΣΟ ΜΠΟΡΕΙ με δυσκολίες το κόμμα, ή τα κόμματα που θα την διαδεχτούν στην εξουσία ..

...ΚΑΙ ΠΕΡΑ από χρέη και (υπογεγραμμένες) υποχρεώσεις για μέτρα και περικοπές,

έχουμε και νομιμοποιήσεις ομάδων της καταστροφής οι οποίες θα χρειαστούν και πάλι όπως πριν οι (προνοητικοί) ΣΥΡΙΖΑίοι ηγέτες, εάν και όταν περάσουν στην Αντιπολίτευση. Για να κάνουν από επιθετικές διαμαρτυρίες, μέχρι και βομβισμούς και φονικά.

Η ΑΡΧΗ νομιμοποίησης παρανομοούντων (Ελλάς το... Μαγαλείο σου) έχει γίνει με την εγγραφή του "Ρουβίκωνα", στην λίστα των...

Πολιτιστικών Συλλόγων. Και γιατί όχι, αφού πρωτοκλασάτος Συριζαίος πρόσφατα ανέγνωρισε τα μέλη του ως "Δικά μας παιδιά".

ΕΤΣΙ, η αναρχική ομάδα «Ρουβίκωνας» φιγουράρει με νομική υπόσταση, αφού βασικά μέλη της (αντί να βρίσκονται στη φυλακή για όσα έχουν διαπράξει) το παίζουν... διαφωτιστές. Κι' όπως πληροφορούμεθα από

ανεξάρτητα ΜΜΕ η κυβ' ερνηση θα προχωρήσει και σε νομιμοποιήσεις άλλων (κατά τη γνώμη μου) συμμοριών, μπαχαλάκηδων και κακοποιών!

.ΑΪΝΤΕ με το... καλό και νομιμοποίηση της "17 Νοέμβρη", συνοδευόμενη μ' αποφυλάκιση τού Κουφοδίνα και εκλογή του στην ηγεσία της Οργάνωσης.



στο σκαμνί! Όπως κι οι προαναφερθέντες, που έχουν προκαλέσει πολύχρονη δυστυχία σε εκατομμύρια συμπολιτών τους, έχουν οδηγήσει ΧΙΛΙΑΔΕΣ απ' αυτούς στην αυτοκτονία και – όπως αποκαλύφθηκε προσφάτως - στα χρόνια κρίσης αυξήθηκε ανησυχητικά το ποσοστό Ελλήνων με κλονισμένη υγεία!!

ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΥΟ σοβαρούς συντελεστές όλων αυτών των δεινών – ιδιαίτερα τον πρώτο – να καλοπερνούν και να φιγουράρουν στην Βουλή. Ο ένας με σιωπή κι ο άλλος... ντάρχιντι. Αμειβόμενοι από πάνω για την συνεχιζόμενη... προσφορά τους. Τύφλα νάχετε Κυριάκο και Φώφη που τους κρατάτε...